IT 3apaHue Ans nepesOAHOrO 3K3ameHa

3a kypc 10 knacca (NpogunbHLEIU ypoBeHb)
Hixe IMPUBCACHEBI CIIPAaBOYHBIC JAaHHBIC, KOTOPEIC Bam MOI'yT HOHaI[06I/ITI>C$I IIPpH BBIIIOJTHCHUHN

paboThI
JecsiTHYHBIEC IPUCTABKH
Haumenoeanue | Qoosnauenue | Muoxcumenvs | Haumenosanue Oobo3nauenue Mmuoorcumens
rura r 10° CaHTH c 102
Mera M 106 MUJLIA M 107
KHIIO K 10° MHKPO MK 106
FEeKTO r 10? HaHO H 107
Ten iy 101 KO % 1012
KoHcTaHThI
Yucno n =314
Yexopenue c60600n020 nadenust 0=10 m/c?
Ilocmosnnas Asozadpo Na=6,022-10" I/monw
Ynueepcanvnas ecazoeas nocmosinnas R=8,314 [{»c/monv-K
Ilocmosnnas bonvymana k=1,38-10" [Inc/K
MonekynapHO-KuHeTUYeCcKas Teopus U TepMOAUHAMUKA.
AnekTpocTtatuka (npogpuns)
BapuaHT O
Yacmos 1

Ilpu evitnoanenuu 3a0anuii yacmu 1 ¢ 6a1anKe 0omeemos nOO HOMEPOM BbINOIHACMO20 6amu 3a0anus (1—
16) nocmaevme 3nauenue omeema (6e3 pazmepHocmu), OKpy2iug e2o 00 Wen020, eciu 6 3a0aHuUl He
0zoeapueaemcs unaue.

1. Kanenbka Bojpl Becut P=10° H. I3 CKONBKHX MOJIEKYJI OHa COCTOUT?
Omeem.: 10"

2. B COCYC€ HAXOAUTCA HEKOTOPOEC KOJIMICCTBO UICATIBHOI'O Ira3a. On NepexoauT U3

coctosHus 1 B cocTosiHue 2 (cM. pUCyHOK). YeMy paBHO OTHOIIEHHE 00BEMOB %’?

Omeem:

2

3. Ha rpadukax npuBeaeHbl 3aBUCUMOCTH JaBieHus P 1 00bEMa V oT BpemeHH t s
1,2-10% monexyn neanpHOro rasa. UeMy paBHa TemIepaTypa rasa B MOMeHT t=30 yunym? OTBer

BBIPA3UTC B KCJIbBUHAX C TOYHOCTBIO 10 JACCATKOB.

Omeem:
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4. C xaxoii TIIyOMHBI BCIUIBIBAII ITY3bIPEK BO3/1yXa, €CJIM 3a BPEMsI BCIUIBITUS €r0 00BEM YBEITHUMIICS
=8 paz? A =10° [Ta. 1 =1000 ke/m®
B 771=8 pa3? ATmMocdepHOe naBiIcHHUE P a. I1TOTHOCTB BOOBI p Ke/m”.

Omeem: M

5. JIBa OannoHa coenmHEeHBI TPYOKO# ¢ KpaHoM. B nepBom Gamnone o0bemom Vi1=1 7 HaxoauTces ras
npu nasieHuu P1=/ amm. Bo Bropom — 00bem V2=3 i1 — ra3 npu gasinenuu P2=0,6 amm. Kakoe
YCTAHOBUTCS JIaBJICHUE, €CIH KPaH OTKPHITH?

Omeem:

amm



MornekynapHo-KuHeTUYecKas Teopus U TepMOAUHAMUKA. DIIeKTPOCTATUKA
BapuaHT O
6. B Gamnone o66émom V=10 7 Haxoaurcs ras npu temueparype t=27 °C. BeneacTBue yreuku rasa

TaBJIeHUE CHU3MIOCH HA Ap=4,2 klla. Cxonbko Moniekyn AN BeILio U3 6amioHa?
Omeem:

7. Ha HexoTOpoii BBICOTE HaJ MOBEPXHOCTHIO 3eMiM Ccloil Bozmyxa oobéMom Vo=1,5 m° umeer
temneparypy t1=20 °C npu OTHOCUTETBHOHN BiIaKHOCTH ¢1=65 %. Bo3myx oxmaaumcs mo t2=10 °C.
Haiitu Maccy BeimaBiero Ao /s. [IMoTHOCTH HACBIIIIEHHOTO BOJSHOTO Iapa MpH Temreparypax {1 u
t2, cooTBEeTCTBEHHO p1=17,3 2/m®u p2=9,4 2/m%. OtBer OKPYTJIUTE /10 JECATHIX.

Omeem: 2

8. KakoBa BIaXHOCTh BO3/yXa, HAXOMSIIETOCsS B 3aKPBITOM cocyze nipu Temmeparype 373 K, ecnu
IIPU €r0 U30TEPMHUYECKOM CIKATHH B 4 paza naBlieHUE Bo3pacTaet B 2 paza v nocturaet p=200 klla?
OTBeT BBIPA3UTh B MPOIEHTAX, OKPYTIIHB JIO IEIIBIX.

Omeem: %

9. B kammmispHO# TpyOKe paguycom R=0,8 mm 5KUIKOCTh IOTHSIACH HA BBICOTY A=1 1 mm. OTICHUTH
IUIOTHOCTh JAHHOM YKMJIKOCTH, eciu €€ KO (GUIIMEHT MOBEPXHOCTHOTO HATSKEHUS 6=73 MH/Mm.
Omeem Ke/m®

10.  Camoner wum3pacxomoBan m=I/(0 m OeH3uHa 3a t=8 u monera. ONpeneNuTh MOIIHOCTH
nBurareneit camonera, eciu ux KIIJ{ #=20 %. Y nenpHas Temnora cropanust 0enzuna =46 M/xc/ke.
OTBeT OKpPYIIUTE 10 JECATHIX.

Omeem: MBm

11.  Temmeparypa HarpeBaress uacaIbHOM TermoBoi Mammubl t1=117 °C, a xomoauipHuKa tr=27
°C. Konu4ecTBo TEMIOTHI, MOIydaeMOe MaIlMHOW OT HarpeBarens 3a I ¢, pasHo Q=60 rllc.
BbluncnuTh KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, OTIAaBAEMOE XOJOJWIBHUKY B [ ¢, U MOIIHOCTb TEIJIOBOMI
MaIlHBL

Omeem: K/[ic

12. N neanbHBIH Ta3 COBEPIIAET IIUKJII, COCTOSIINAN U3 IBYX aauabdat u AByX u3oxop. Ecim u3BecTHO,
4TO B Ipollecce anabdaTHOrO paclIMpeHus abCONIOTHAs TeMmIlepaTypa raza U3MEHseTCs TaK, 4TO
T2=0,4T1, a B mpoI1iecce aanabaTHOTO CXKaTUSI OHA U3MEHsIeTCA Tak, 4To 14=2,5T3, To yeMy paBeH
KIIJI # TeruioBoro aBuratesnsi, paboTaroIero Mo TaHHOMY ITUKITy?

Omeem: %

13. /IBa oAMHAKOBBIX MO pa3Mepy METaUNIMYeCKuX IIapuka HecyT 3apsansl 1 mxKn u —5 mkKn.
[[Tapuku mpuBenn B CONMPUKOCHOBEHHWE M Pa3BEIM Ha paccTosiHue 5 cum. UeMy paBHa cuja HX
B3aUMMOJICHUCTBHUA?
Omeem H

14. DnexTpoH, ABMXKYIIMHCA CO CKOPOCThIO L=54(0 xkm/c, BIETAaeT B 3JIEKTPUUECKOE IOJIE C
HaANpPsDKEHHOCThbIO =75 B/m B HampaBieHHH, MPOTUBOIIOJIOKHOM HAIIPABICHUIO CHJIOBBIX JIMHHMA
noJsi. Yepes CKOJIbKO HAHOCEKYH/1 CKOPOCTh JIEKTPOHA CTAHET 8060e Ooubieit? OTHOIIEHUE 3apsa

MEKTPOHA K ero Macce ¢ =1,76-10'! Ki/ke. OTBET OKpyTauTe 710 LENOTO.
me

Omesem. HC

15. JIBa OAWMHAKOBBIX TUIOCKHX BO3AYIIHBIX KOHJIEHCATOPAa COEAMHEHBI HOC1€008aMeNbHO W
MOAKTIOYEHBl K HCTOYHUKY TTOCTOSTHHOTO HampshKEHHUs. Y OHOTO M3 HUX 6 4 pa3a yBeIWYUBAIOT
paccTtosiHue Mexay oOkiagkaMu. Bo CKONBKO pa3 ymervuuumcs HAMPSHKEHHOCTh YJEKTPHUECKOTO
MOJISl B 9TOM KOHJAEeHcaTope?

Omesem.:

16. OnHy macTUHY HE3apsHKEHHOTO KOHIEHCATOpa, 00Iaaoero eMKOCThi0 [/ H®d, 3a3eMIISIOT, a
JIPYTYIO IPUCOEIUHSAIOT JUIMHHBIM TOHKUM IIPOBOAOM K yJaJIEHHOMY MPOBOJAAIIEMY IIapy pagnycoM
20 cm, nmeromeMy 3apsin 92 mxKn. Kaxoii 3apsin octaHeTcs Ha mape?

Omeem: MKKn
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Yacmo 2

Ilonnoe pewienue 3a0ay 17-20 neodxo0umo 3anucams 6 61anxe omeemos. Ilpu ogpopmnenuu peuienusn
3anuwiume CcHaua1a HOMep 3A0AHUA, a4 3amem peuieHue coomeemcmeyruieil 3aoauu. Omeembl
3anuceléaiime 4émKo u pazoopyueo.

17. Kakoe KOJIM4eCTBO MPUPOIHOTO I'a3a Hal0 CKeub, YT00bI M1=4 ke npaa npu t1=-10 °C obpatuthb
B map ¢ temmeparypoir to=100 °C? KIIJ] narpeBatenst n=60 %. YnenbHas TEIUIOTa CrOPaHUs
npupoaHoro rasza g=34 M/{oc/ke. YaenbpHble TEIoTa IulaBieHus ipaa A=330 x/[xc/ke, TemioTa
napooOpazoBanus sl BoaAbl L=2,25 M/]oc/ke u TemnoeMKocTb Boabsl ¢=4200 /lxc/(ke - K). OTtBeT
OKpYTJIUTE JI0 LIEJIOTO.

Omeem: 2

18. I'pacduk mporiecca, MPOUCXOMANICTO C OJHUM MOJIEM HICATBLHOTO  p A 2
ra3a, mokasaH Ha pucyHke 6. Yuactku 2-3 u 4-1 — uzotepmsbl. Haiitn
00béM V3, ecitrt Vi=4 21 1 Vo=V1=10 1.

Omeem: T

19. T'a3oBas HarpepartenbHas KoJI0HKA notpebnser Vo=1,8 »°> MeTana B
yac. Haiitu Temneparypy BOJIbl, IOJOTPEBAEMOM ITOW KOJIOHKOH, €CIIH
BBITEKAIOIAs CTPYs MMeeT cKopocTh v=0,5 m/c. luamerp crpym d=1 O \
cm, HaydanbHas TemIiiepaTypa Boabl U rasa to=11 °C. I'a3 B TpyOe

HaxoauTes rmoj aaienueM p=1,2 amm. KI1]J1 narpesarens n=60 %.

Omeem: °C
Q 20. HeGonbiioe 3apspKeHHOE TENIO HAYMHAET CKOJB3UTh 0€3 TpeHHs IO
\ HaAKJIOHHOHM IUIOCKOCTH ¢ BBICOTBI H=30 cm. Macca tena m=0,05 ke, ero
3apan (1=2 mxKn, yron a=30°. Y OCHOBaHUs HAKJIOHHOW IUIOCKOCTH
H 3aKpeIyIeH TOYEYHbIH OTpULATEeNbHbIN 3apsan (2=—2 mxKn. CuutaTh, 4TO
a 9 piaumoneiicTeue 3aps0B MPOUCXOIUT B Bakyyme. Koraa Teno okazanock Ha
paccrosiuuu L=20 cm oT 3apsina (2, ueMy cTaja paBHa KHHETHUECKask SHEPTUs
paBHoit W?
Omeem: M

21. Ilo KojbIly, pacnoiI0KEHHOMY TOPU30HTAIBHO, MOTYT CBOOOJIHO MepeMelaTbes TpH IIapuKa.
3apsi/ mepBoro mapuka (1, BTOPOTo U TPEThEro 02 Kaxaplid. YeMy paBHO OTHOLIEHHUE 3apsiioB (1/02,
€CJIA IIPY PAaBHOBECHUM JIyra MEXKy 3apsaaamu (2 coctasisieT 60°? OTBET OKPYIVIUTE 10 COTHIX.

Omeem:

22. B 1ByX NpOTHBOMNOJIOXKHBIX BEPIIMHAX KBaJpaTa HAXOJATCA OAWHAKOBBIE 3apsansl 2 mkKi. Bo
CKOJIBKO pa3 YBEJIMUUTCS CUJjla, IEHCTBYIOIIAs Ha OJMH U3 3TUX 3apsJI0B, €CIIU B JIBE IPYT'Ue BEPIIUHBI
KBaJ[paTa MoMecTuTh 3apsaabl 2 mxKn u —2 mxKn?

Omeem:



